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会議の概要

開会 午前10時09分

鈴木委員長が開会を宣告。藤原議長から、各派代表者会議において監査委員の後任の推

薦については議長指名推選により行うと決定されたため、この後の本会議の議事日程につ

いて協議をお願いしたい旨の発言の後、直ちに会議に入り、会議録署名者に宮﨑委員、楠

木委員の両委員を指名した。

始めに「今後の議事日程について」を議題とし、北村議会事務局長から別紙項目１のと

おり説明を行ったところ、発言もなく、議会事務局説明のとおり決定した。

次に、この後の全員協議会の開会時間について協議し、午前10時20分と決定し、暫時休

憩とした。

休憩 午前10時12分

再開 午後１時13分

委員会を再開し、藤原議長から各派代表者会議において常任委員会委員、議会運営委員

会委員、一部事務組合議会議員及び各種委員等の選出が決定されたため、この後の本会議

の議事日程について協議をお願いしたい旨の発言の後、会議に入り、「今後の議事日程に

ついて」を議題とし、北村議会事務局長から別紙項目２のとおり説明を行ったところ、発

言もなく、議会事務局説明のとおり決定した。

次に、この後の本会議の再開時間について協議し、委員長に一任することと決定し、委

員会を閉会した。

閉会 午後１時17分

上記署名する。

令和５年12月６日

委 員 長

委 員

委 員
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議会運営委員会 説明（令和５年12月６日）

【監査委員の全員協議会での推薦方法が決まったとき】項目１

それでは、議長に代わりまして、今後の議事日程につきまして御説明いたします。

この後、全員協議会において、議長指名推選により監査委員の推薦をいただき、当局か

ら監査委員の選任同意の議案の送付を待って本会議を再開いただき、御決定いただくこと

となります。

以上でございます。

なにとぞよろしく御協議いただきますようお願い申し上げます。

【各派で常任委、議運等の委員の選出後】項目２

それでは、議長に代わりまして、今後の議事日程につきまして御説明させていただきま

す。

この後、本会議を再開いただきまして、まず「発議第９号 常任委員会委員の選任につ

いて」を上程し、議長指名により３常任委員会委員を選任いただきます。

続いて、「発議第10号、議会運営委員会委員の選任について」を上程し、議長指名によ

り選任いただきます。

ここで、議長席交代のため本会議を休憩し、再開後、申し合わせにより議長から提出さ

れます総務政策委員会委員の辞退願い出を、「発議第22号」として副議長が日程に追加上

程し、御同意いただくこととなります。

その後、再度議長席を交代し、「発議第23号 議会のあり方調査特別委員会委員の選任

について」、「発議第24号 伊勢広域環境組合議会議員の選挙について」、「発議第25号 三

重県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙について」を順次、本日の日程に追加し、議

長指名推選により、それぞれ選挙していただきます。

これらが終了後、本日は散会となります。

なにとぞよろしく御協議いただきますようお願い申し上げます。


